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Někteří z hostů festivalu jsou ubytováni

v sympatickém penzionu Domov pouze co by
Jan Železný kamenem dohodil od epicentra
všeho kroměřížského amatérského divadelní−
ho dění Starého pivovaru.

Malebný penzion je velice příjemný, po−
hostinný, domácký, ale současně i citlivě vy−
baven dřevěným rustikálním nábytkem.
Vzdušnost mu dodávají i balkony do ulice a
pavlač v zadním traktu.

Celý dům zaujme kvalitní novotou zářící
fasádou a zejména restaurovanými pískovco−
vými sochami ve vrcholu čelního traktu do
ulice. Majitel penzionu Pavel Nakládal uve−
dl, že do této práce zaangažoval předního míst−
ního kamenosochaře a restaurátora.

Domov skutečně poskytuje domácí atmo−
sféru a tak vlastně napomáhá ke kompletnímu
milieu celého festivalu Ludmily Cápkové.

(als)

Exkurze do světa modelek
s Radmilou Adamovou

Sympatický soubor ze Slavičína se nezalekl brzkých hodin a
ve čtvrtek ráno nám předvedl velmi zajímavou hru Holky Elky.
Šlo o inscenaci na současné téma od české nadějné autorky, proto
jsme se chtěli o ní dozvědět  něco více.

Hru Holky Elky napsala mladá autorka Radmila Adamová
z Brna. Text  pojednává o světě mladých žen, které chtějí být in,
čtou časopis ELLE  a jsou prostě „skvĚLLÉ“ a mají blízko
k modelkovskému světu. Radmila Nováková říká, že chtěla vy−
tvořit hru o povrchním světě modelek, a proto začala sledovat
módní časopisy, reklamy a dokumentární filmy, zkrátka byla to−
muto světu co nejblíže.

Drama Holky Elky se hraje  hned v několika českých diva−
dlech – v Divadle na Zábradlí ji  hraje soubor divadla Letí.

 Za tuto inscenaci získala Radmila Adamová dokonce Cenu
Evalda Schorma za rok 2005.

Hra byla nastudována také v Národním divadle moravskoslez−
ském v Ostravě, ale s její realizací nebyla spokojena. Její scénář se
totiž hraje v značně pozměněné podobě, se kterou ani autorka ne−
souhlasila. Další nastudování připravilo divadlo Poprchává.

Kromě hry Holky Elky napsala Radmila Adamová ještě hry
Little Sister nebo (Come On) Let´s Play (Everybody).  Radmila
Adamová je absolventkou Teorie a historie divadla na FF MU
v Brně. V letech 1998–2003 působila jako autorka, režisérka a
scénická výtvarnice souboru M+M, inscenovala vlastní experi−
mantální texty, například Jeden den Josefíny, Gloria, monodrama
Pan Bů.

Michaela Kadlecová

Hrát divadlo je docela adrenalin
Znáte to. To se nějaký odvážlivec na vysokém mostě přiváže

k pružnému lanu, stoupne si na okraj propasti, vychutná si tu chví−
li napětí, zmobilizuje touhu skočit a vrhne se dolů. Musí to být
děsivá a zároveň krásná zkušenost. Překonat svůj vlastní strach je
takové malé vítězství nad sebou samým. Naučit se zvládat své emo−
ce a dát jim pozitivní náboj, to je pro život k nezaplacení. Ale
člověk se nemusí učit překonávat jen život ohrožující situace.

Zvládnutí ostychu a prezentace svého názoru před cizími lidmi
je také užitečné. V tomto případě sice nejde o život jako u nebez−
pečných sportů, ale umět o něčem přesvědčit ostatní, to také není
k zahození. Pro mnoho obyčejných smrtelníků je vystoupení před
naslouchajícím hloučkem docela problém. Přenést se přes něj, to
může být podobný adrenalin jako seskok padákem. Postavit se
tváří v tvář reagujícímu publiku chce odvahu.

Proto si zaslouží uznání všichni ti, kteří mají schopnost za−
ujmout druhé. Je obdivuhodné, když někdo dokáže udržet dlouhé
minuty pozornost přihlížejících.  A je jedno, zda si tuto pozornost
udrží člověk sportovním výkonem, odbornou přednáškou nebo
hereckým uměním. Dát prostor lidem, pro které je vlastnost bavit
druhé lidskou přirozeností, ale i těm, pro které je vystoupení před
publikem jakýmsi adrenalinovým sportem, to je úkolem kroměříž−
ského Divadelního festivalu Ludmily Cápkové. Na prknech Klubu
Starý pivovar se vystřídá během čtyř dní 113 ochotnických herců.
Ti všichni mají touhu se předvést, ti všichni mají touhu hrát. Po−
přejme jim proto, aby přišlo hodně diváků s touhou je vidět.

Antonín Kuzník

CO MÁ FESTIVAL
SPOLEČNÉHO

S TENISEM?
Ačkoli to zprvu připadá absurdní, letošní

festival má mnoho společného s tenisem. Do−
mácí dobře vědí, že barman divadelního klubu
pracuje také v areálu jedněch kroměřížských
tenisových kurtů,
poblíž zimního
stadionu a Kauflan−
du. Na tom by ne−
bylo zas tak moc nic extra zvláštního, ale…

Ředitel a hlavní organizátor FEMADu
v Poděbradech a zde moderátor panelových
diskusí po jednotlivých představeních dr. La−
dislav Langr stál v čele tenisové rady Českého
tenisového svazu, byl čelním činovníkem stře−
dočeského tenisového svazu a dodnes je před−
sedou tenisového klubu v městě Poděbradky.

Spolutvůrci nejen tohoto PLKu novinářka
působící v několika IT časopisech a spolupra−
covnice serverů seznam.cz a idnes Michaela
Kadlecová a recenzent MF Dnes (a také textař,
který právě obdržel za album Booong!  Plati−
novou desku) Michal Stein jsou rovněž redak−
tory nového life−stylového magazínu Tennis
Arena, který je k dostání i v Kroměříži.

Ale zejména nemůžeme opomenout jed−
noho z hlavních sponzorů festivalu Ludmily
Cápkové firmu EKL, která se zabývá výrobou
a servisem tenisových i jiných sportovních
povrchů.                                                         (rts)

Druhý den festivalu zahájil představením HOLKY ELKY SemTam−
Foru ze Slavičína (na obou snímcích).

Divadlo Opona ze Zlína předvedlo

Poručíka z Inishmoru

Celá hra začíná nešťastným zabitím kocoura...

... vše se ale zvrtne a kvůli smrti kocoura se mezi sebou začnou pobíjet příslušníci IRA...

... ale hra rozhodně nekončí láskyplným hepyendem, jak by se z fotografie mohlo zdát.



PLKY
ZE STARÉHO

PIVOVARU
VYTRŽENO

Z KONTEXTU
(hlášky nejen z besed)

Po představení Holky Elky:
„Já se budu těšit a pak dostanu ránu.“
„Cítil jsem se jako u gynekologa.“
„Nevím, co přesně na pódiu říkali – asi je

to tím stářím…“
„Opět tam scházel muž.“
„Já jsem nějak citově okoralý.“
„V latexu jsem tedy nechodil, nemohu

posloužit.“
„Islámskou teroristku ve vozíku prová−

zela jeptiška“
„Ta jeptiška měla nějak krátké sukně a

s rozparkem. Tedy ne, že by se mi to nelíbilo…“

Asi osmdesátiletá žena ke svým vrstev−
níkům v přízemí před klubem důchodců:

„Děcka, tady se hraje dííívadlo!“

Po představení Frankenstein:
„Když režíruji sama sebe, tak poprosím o

názor na svůj výkon kolegy, ale oni stejně
řeknou takové ty věci, že se pak raději podí−
vám na video a režíruji opravdu sama sebe.“

„Někdy v jistých pasážích představení
docházelo k nechtěné komice, ale teď si za−
boha nevzpomenu na konkrétní příklad.“

„Kvůli slunci jste měli hrát místo v pravé
poledne o půlnoci“                                 (als)

Ilona Zámečníková,
režisérka z Rožnova:

Je to to tady super!
Proč hrajete parodii?
Protože se nám líbil text i téma příběhu.

Komplikuje vám hraní jiný rozměr je−
viště?

Tady je problém, že se nedá chodit za
horizontem a po stranách. Jsme zvyklí ko−
lem pódia při představení pracovat. Chodí−
me z různých stran. Tentokrát jsme museli
dát všechno do jednoho rohu a to nám překá−
želo. Ale zas musím říct, že už jsme hráli i
v horších podmínkách. Nemůžeme říct, že se
nám to kvůli pódiu nepovedlo.

Dnes jste publikum rozhodně pobavili.
Vnímali jste pozitivní reakce?

Hrálo se nám tu dobře. Takovou atmosfé−
ru jsme zažili asi dvakrát. Lidi se smáli skoro celé představení. Bylo to super.

Nominaci na nejlepší herecký výkon si z představení odnesl Marek Španihel za
zkrouceného kulhavého sluhu. Nevžil se do své role tak, že se belhá i na odpolední
nákup?

Jako Frice myslíte? (smích) To snad ne! On si skutečně tu polohu hledal sám. Inspiro−
val se ve filmu Mladý Frankenstein. Tam se nám líbila jedna postava, u které jsme se
inspirovali. Ale u něj je to i kus improvizace.

Jste prozatím první soubor, kde je vyvážený počet žen i mužů. Je to u vás pravidlo?
Musím říct, že u nás máme nedostatek žen. Ale i u nás je to dost proměnlivé. Co rok, to

jiná sestava. Jádro je v souboru asi pět let, ostatní se střídají. Ale u nás platí, míváme více
mužů, méně žen.

Vy hrajete i režírujete. Co vám víc sedí?
Obojí. Je fakt, že bych chtěla mít klid na režii, ale kdyby přišel někdo, kdo by režíro−

val, ráda si zahraji. Nemůžu říct, co mám raději.

Jak dlouho děláte divadlo vy osobně?
Hodně dlouho. Už na střední škole jsem chodila do „dramaťáku“. Pak jsem studovala

dramatickou výchovu na DAMU. Dá se říct, že se tomu v amatérské sféře věnuji tak
patnáct let.

Režisér
Jan Julínek:

Mužů
máme

NEDOSTATEK

Cena za nejlepší
kulhání?

Hororová parodie Frankenstein soubo−
ru Digoknu z Rožnova pod Radhoštěm za−
ujala nejen zvláštní barvou hlasu hlavní
představitelky Elišky Trličíkové, vyhodno−
cené posléze nejlepší herečkou, ale také
další kuriozitou…

Hned dva mužští představitelé − Štěpán
Mach v roli vraždícího monstra Borise i
později rovněž vyhodnocený (ale po vy−
rovnaném a složitém hlasování těsně zvítě−
zivší jen o mužná prsa) Marek Španihel –
totiž perfektně kulhali!!!

Ilona Zámečníková se tak projevila ne−
jen jako režisérka, zdatná představitelka
komorné Justýny, ale i jako „kulhací“ cho−
reografka. Že by si ji třeba angažoval něja−
ký ligový fotbalový tým pro nacvičení hod−
nověrné simulace zranění po faulech?

(als)

Miloši Formanovi by se nezdáli!
Filmový i divadelní režisér a sběratel Oscarů Miloš Forman odjak−

živa tvrdívá, že v divadelní hře i filmu nemají nikdy vystupovat dva
lidé, kteří jsou si dost podobni.

V divadelní frašce Frankenstein rožnovského souboru k této nemi−
lé a pro diváka značně nepřehledné situaci došlo. Představitel profeso−
ra Waldmanna Dan Taraba jako by obličejem z oka vypadl Kryštofu
Hyvnarovi v roli inspektora Mullera. Herec v úloze hrdinného policis−
ty je sice poněkud vyšší, ale to nemůže v představení, kde se oba prota−
gonisté (mimo závěrečné děkovačky) nikdy nesejdou na pódiu společ−
ně, vlastně ani pořádně vyjít najevo.

Režisérka Ilona Zámečníková si sice – během besedy a hodnocení
představení − povzdechla, že má problém sehnat spíše ženský herecký
kádr, ale ani mužů jistě nemá nadbytek. I přesto by se ze svízelné a
diváka matoucí situace mohla dostat – stačilo vhodně nalíčit jednoho
z obou hereckých „dvojníků“.

(als)

Marek Španihel byl vyhodnocen za
roli sluhy Fritze jako nejlepší herec
souboru DI GOKNU

Jeden ze zmíněných „dvojníků“ Dan Taraba v roli profesora Waldmanna

Barbora Němečková
Hrát nehybnou osobu bylo zpočátku velice

náročné. Ale jak jsem tam sedávala na těch zkouš−
kách a nesměla se hnout, tak jsem si na to zvykla.
Ale stejně, sedět bez hnutí hodinu je strašně dlou−
ho a někdy už opravdu dřevěním. Sama nevím,
jak to tam vydržím. Je jen chvilka, kdy mě Ela
uklidí mimo scénu a tam se chvilku protáhnu.
Zatím jsem to vždy přežila. Byla to pro mě má
první a velká zkušenost s divadlem.                              KA

ANKETA
Z KULOÁRŮ

Druhý festivalový den jsme se bezpro−
středně po večerním představení zlínského
souboru Opona, který se představil s hrou
Poručík z Inishmoru,zeptali členek mládež−
nické poroty, jak na ně hra zapůsobila.

Dominika
„Zasmála jsem se, to je pravda, ale bylo

tam na mě příliš krve, byl to velký masakr.
Těžko posoudit, čemu se ještě mohl člověk
smát a co už bylo příliš.“

Markéta
„Líbilo se mi to až na ten masakr, ten

byl dost tvrdý. Příběh se mi líbil. Byl jed−
noduchý a přitom legrační.“

Veronika
„Myslím si, že to bylo občas chaotické

a chvílemi se mi zdálo, že mají problém se
zvukem, docela trpěly uši. Příběh se mi ale
celkově jako černá komedie líbil.“

Lucie
„Nevím, co na to přesně říct. Na můj

vkus byla hra příliš vulgární a není to typ
divadla, který bych si já vybrala.“

A co vedoucí mládežnické poroty Jana
Chaloupková?

„Z představení mám smíšené pocity,
protože já jsem velmi humanisticky zalo−
žená a tohleto bylo pro mě morbidní.
V každém případě je to ale téma, které urči−
tě má co říct.“

Po každém představení následuje diskuse
v kulaté aréně.

Z jakého šuplíku jste vytáhli hru Hol−
ky Elky?

My jsme to pracovně označili jako psy−
cho−tragi−komedie. První polovina je ladě−
na jako komedie, druhá polovina jako psy−
chodrama.

Zmínil jste se, že doma vás obecenstvo
příliš nepřijalo. Proč?

Tak se to nedá říct. Část našeho publika
hru přijala a hra se jich dotkla. Ale druhá
část od nás očekává spíše komedie. Tato
část obecenstva  měla s tématem problém.

Hra je žánrově zajímavá, ukazuje až
zvrhlý svět, který prezentuje ženu jako
spotřební zboží. Proč taková volba?

Hru jsme nevolili kvůli tématu. Po sérii
komedií jsme chtěli udělat něco jiného. Já
s tím textem, jako základem pro režijní prá−
ci, nesouhlasím. Ale byla to pro nás taková
výzva.

Dostává se vám lidí? Jak těžké je se−
hnat muže?

My máme ve Slavičíně stabilní soubor,
to je většinou mládež od patnácti do osm−
nácti let. Dál máme lidi na školách, těm je
do pětadvaceti. Obsazení pak volíme pod−
le hry, kterou chceme inscenovat. Sehnat
muže není až takový problém, ale my je
v souboru nemáme, často proto volíme hos−
tování.

Kolik zkoušek potřebujete k nastu−
dování inscenace?

Potřebujeme asi pětadvacet zkoušek.
Během nich tak dvakrát někoho pozveme.
Ti lidé se nám ke hře vyjádří.  Já jako reži−
sér na to reaguji a chytám od nich zpětnou
vazbu.

KA
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později rovněž vyhodnocený (ale po vy−
rovnaném a složitém hlasování těsně zvítě−
zivší jen o mužná prsa) Marek Španihel –
totiž perfektně kulhali!!!

Ilona Zámečníková se tak projevila ne−
jen jako režisérka, zdatná představitelka
komorné Justýny, ale i jako „kulhací“ cho−
reografka. Že by si ji třeba angažoval něja−
ký ligový fotbalový tým pro nacvičení hod−
nověrné simulace zranění po faulech?

(als)

Miloši Formanovi by se nezdáli!
Filmový i divadelní režisér a sběratel Oscarů Miloš Forman odjak−

živa tvrdívá, že v divadelní hře i filmu nemají nikdy vystupovat dva
lidé, kteří jsou si dost podobni.

V divadelní frašce Frankenstein rožnovského souboru k této nemi−
lé a pro diváka značně nepřehledné situaci došlo. Představitel profeso−
ra Waldmanna Dan Taraba jako by obličejem z oka vypadl Kryštofu
Hyvnarovi v roli inspektora Mullera. Herec v úloze hrdinného policis−
ty je sice poněkud vyšší, ale to nemůže v představení, kde se oba prota−
gonisté (mimo závěrečné děkovačky) nikdy nesejdou na pódiu společ−
ně, vlastně ani pořádně vyjít najevo.

Režisérka Ilona Zámečníková si sice – během besedy a hodnocení
představení − povzdechla, že má problém sehnat spíše ženský herecký
kádr, ale ani mužů jistě nemá nadbytek. I přesto by se ze svízelné a
diváka matoucí situace mohla dostat – stačilo vhodně nalíčit jednoho
z obou hereckých „dvojníků“.

(als)

Marek Španihel byl vyhodnocen za
roli sluhy Fritze jako nejlepší herec
souboru DI GOKNU

Jeden ze zmíněných „dvojníků“ Dan Taraba v roli profesora Waldmanna

Barbora Němečková
Hrát nehybnou osobu bylo zpočátku velice

náročné. Ale jak jsem tam sedávala na těch zkouš−
kách a nesměla se hnout, tak jsem si na to zvykla.
Ale stejně, sedět bez hnutí hodinu je strašně dlou−
ho a někdy už opravdu dřevěním. Sama nevím,
jak to tam vydržím. Je jen chvilka, kdy mě Ela
uklidí mimo scénu a tam se chvilku protáhnu.
Zatím jsem to vždy přežila. Byla to pro mě má
první a velká zkušenost s divadlem.                              KA

ANKETA
Z KULOÁRŮ

Druhý festivalový den jsme se bezpro−
středně po večerním představení zlínského
souboru Opona, který se představil s hrou
Poručík z Inishmoru,zeptali členek mládež−
nické poroty, jak na ně hra zapůsobila.

Dominika
„Zasmála jsem se, to je pravda, ale bylo

tam na mě příliš krve, byl to velký masakr.
Těžko posoudit, čemu se ještě mohl člověk
smát a co už bylo příliš.“

Markéta
„Líbilo se mi to až na ten masakr, ten

byl dost tvrdý. Příběh se mi líbil. Byl jed−
noduchý a přitom legrační.“

Veronika
„Myslím si, že to bylo občas chaotické

a chvílemi se mi zdálo, že mají problém se
zvukem, docela trpěly uši. Příběh se mi ale
celkově jako černá komedie líbil.“

Lucie
„Nevím, co na to přesně říct. Na můj

vkus byla hra příliš vulgární a není to typ
divadla, který bych si já vybrala.“

A co vedoucí mládežnické poroty Jana
Chaloupková?

„Z představení mám smíšené pocity,
protože já jsem velmi humanisticky zalo−
žená a tohleto bylo pro mě morbidní.
V každém případě je to ale téma, které urči−
tě má co říct.“

Po každém představení následuje diskuse
v kulaté aréně.

Z jakého šuplíku jste vytáhli hru Hol−
ky Elky?

My jsme to pracovně označili jako psy−
cho−tragi−komedie. První polovina je ladě−
na jako komedie, druhá polovina jako psy−
chodrama.

Zmínil jste se, že doma vás obecenstvo
příliš nepřijalo. Proč?

Tak se to nedá říct. Část našeho publika
hru přijala a hra se jich dotkla. Ale druhá
část od nás očekává spíše komedie. Tato
část obecenstva  měla s tématem problém.

Hra je žánrově zajímavá, ukazuje až
zvrhlý svět, který prezentuje ženu jako
spotřební zboží. Proč taková volba?

Hru jsme nevolili kvůli tématu. Po sérii
komedií jsme chtěli udělat něco jiného. Já
s tím textem, jako základem pro režijní prá−
ci, nesouhlasím. Ale byla to pro nás taková
výzva.

Dostává se vám lidí? Jak těžké je se−
hnat muže?

My máme ve Slavičíně stabilní soubor,
to je většinou mládež od patnácti do osm−
nácti let. Dál máme lidi na školách, těm je
do pětadvaceti. Obsazení pak volíme pod−
le hry, kterou chceme inscenovat. Sehnat
muže není až takový problém, ale my je
v souboru nemáme, často proto volíme hos−
tování.

Kolik zkoušek potřebujete k nastu−
dování inscenace?

Potřebujeme asi pětadvacet zkoušek.
Během nich tak dvakrát někoho pozveme.
Ti lidé se nám ke hře vyjádří.  Já jako reži−
sér na to reaguji a chytám od nich zpětnou
vazbu.

KA
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SOCH
Někteří z hostů festivalu jsou ubytováni

v sympatickém penzionu Domov pouze co by
Jan Železný kamenem dohodil od epicentra
všeho kroměřížského amatérského divadelní−
ho dění Starého pivovaru.

Malebný penzion je velice příjemný, po−
hostinný, domácký, ale současně i citlivě vy−
baven dřevěným rustikálním nábytkem.
Vzdušnost mu dodávají i balkony do ulice a
pavlač v zadním traktu.

Celý dům zaujme kvalitní novotou zářící
fasádou a zejména restaurovanými pískovco−
vými sochami ve vrcholu čelního traktu do
ulice. Majitel penzionu Pavel Nakládal uve−
dl, že do této práce zaangažoval předního míst−
ního kamenosochaře a restaurátora.

Domov skutečně poskytuje domácí atmo−
sféru a tak vlastně napomáhá ke kompletnímu
milieu celého festivalu Ludmily Cápkové.

(als)

Exkurze do světa modelek
s Radmilou Adamovou

Sympatický soubor ze Slavičína se nezalekl brzkých hodin a
ve čtvrtek ráno nám předvedl velmi zajímavou hru Holky Elky.
Šlo o inscenaci na současné téma od české nadějné autorky, proto
jsme se chtěli o ní dozvědět  něco více.

Hru Holky Elky napsala mladá autorka Radmila Adamová
z Brna. Text  pojednává o světě mladých žen, které chtějí být in,
čtou časopis ELLE  a jsou prostě „skvĚLLÉ“ a mají blízko
k modelkovskému světu. Radmila Nováková říká, že chtěla vy−
tvořit hru o povrchním světě modelek, a proto začala sledovat
módní časopisy, reklamy a dokumentární filmy, zkrátka byla to−
muto světu co nejblíže.

Drama Holky Elky se hraje  hned v několika českých diva−
dlech – v Divadle na Zábradlí ji  hraje soubor divadla Letí.

 Za tuto inscenaci získala Radmila Adamová dokonce Cenu
Evalda Schorma za rok 2005.

Hra byla nastudována také v Národním divadle moravskoslez−
ském v Ostravě, ale s její realizací nebyla spokojena. Její scénář se
totiž hraje v značně pozměněné podobě, se kterou ani autorka ne−
souhlasila. Další nastudování připravilo divadlo Poprchává.

Kromě hry Holky Elky napsala Radmila Adamová ještě hry
Little Sister nebo (Come On) Let´s Play (Everybody).  Radmila
Adamová je absolventkou Teorie a historie divadla na FF MU
v Brně. V letech 1998–2003 působila jako autorka, režisérka a
scénická výtvarnice souboru M+M, inscenovala vlastní experi−
mantální texty, například Jeden den Josefíny, Gloria, monodrama
Pan Bů.

Michaela Kadlecová

Hrát divadlo je docela adrenalin
Znáte to. To se nějaký odvážlivec na vysokém mostě přiváže

k pružnému lanu, stoupne si na okraj propasti, vychutná si tu chví−
li napětí, zmobilizuje touhu skočit a vrhne se dolů. Musí to být
děsivá a zároveň krásná zkušenost. Překonat svůj vlastní strach je
takové malé vítězství nad sebou samým. Naučit se zvládat své emo−
ce a dát jim pozitivní náboj, to je pro život k nezaplacení. Ale
člověk se nemusí učit překonávat jen život ohrožující situace.

Zvládnutí ostychu a prezentace svého názoru před cizími lidmi
je také užitečné. V tomto případě sice nejde o život jako u nebez−
pečných sportů, ale umět o něčem přesvědčit ostatní, to také není
k zahození. Pro mnoho obyčejných smrtelníků je vystoupení před
naslouchajícím hloučkem docela problém. Přenést se přes něj, to
může být podobný adrenalin jako seskok padákem. Postavit se
tváří v tvář reagujícímu publiku chce odvahu.

Proto si zaslouží uznání všichni ti, kteří mají schopnost za−
ujmout druhé. Je obdivuhodné, když někdo dokáže udržet dlouhé
minuty pozornost přihlížejících.  A je jedno, zda si tuto pozornost
udrží člověk sportovním výkonem, odbornou přednáškou nebo
hereckým uměním. Dát prostor lidem, pro které je vlastnost bavit
druhé lidskou přirozeností, ale i těm, pro které je vystoupení před
publikem jakýmsi adrenalinovým sportem, to je úkolem kroměříž−
ského Divadelního festivalu Ludmily Cápkové. Na prknech Klubu
Starý pivovar se vystřídá během čtyř dní 113 ochotnických herců.
Ti všichni mají touhu se předvést, ti všichni mají touhu hrát. Po−
přejme jim proto, aby přišlo hodně diváků s touhou je vidět.

Antonín Kuzník

CO MÁ FESTIVAL
SPOLEČNÉHO

S TENISEM?
Ačkoli to zprvu připadá absurdní, letošní

festival má mnoho společného s tenisem. Do−
mácí dobře vědí, že barman divadelního klubu
pracuje také v areálu jedněch kroměřížských
tenisových kurtů,
poblíž zimního
stadionu a Kauflan−
du. Na tom by ne−
bylo zas tak moc nic extra zvláštního, ale…

Ředitel a hlavní organizátor FEMADu
v Poděbradech a zde moderátor panelových
diskusí po jednotlivých představeních dr. La−
dislav Langr stál v čele tenisové rady Českého
tenisového svazu, byl čelním činovníkem stře−
dočeského tenisového svazu a dodnes je před−
sedou tenisového klubu v městě Poděbradky.

Spolutvůrci nejen tohoto PLKu novinářka
působící v několika IT časopisech a spolupra−
covnice serverů seznam.cz a idnes Michaela
Kadlecová a recenzent MF Dnes (a také textař,
který právě obdržel za album Booong!  Plati−
novou desku) Michal Stein jsou rovněž redak−
tory nového life−stylového magazínu Tennis
Arena, který je k dostání i v Kroměříži.

Ale zejména nemůžeme opomenout jed−
noho z hlavních sponzorů festivalu Ludmily
Cápkové firmu EKL, která se zabývá výrobou
a servisem tenisových i jiných sportovních
povrchů.                                                         (rts)

Druhý den festivalu zahájil představením HOLKY ELKY SemTam−
Foru ze Slavičína (na obou snímcích).

Divadlo Opona ze Zlína předvedlo

Poručíka z Inishmoru

Celá hra začíná nešťastným zabitím kocoura...

... vše se ale zvrtne a kvůli smrti kocoura se mezi sebou začnou pobíjet příslušníci IRA...

... ale hra rozhodně nekončí láskyplným hepyendem, jak by se z fotografie mohlo zdát.




